

箭毒蛙



箭毒蛙

箭毒蛙，两栖蛙科类动物，是全球最美丽的青蛙，同时也是毒性最强的物种之一。其中毒性最强的物种体内的毒素完全可以杀死20000多只老鼠，它们的体型很小，最小的仅1.5厘米，个别种类也可达到6厘米。箭毒蛙主要分布于巴西、圭亚那、智利等热带雨林中，通身鲜明多彩，四肢布满鳞纹。其中以柠檬黄最为耀眼和突出。举目四望，它似乎在炫耀自己的美丽，又像警告来犯敌人。除人类，箭毒蛙几乎再没有别的天敌。

箭毒蛙是拉丁美洲乃至全世界最著名的蛙类，一方面因为它们属于世界上毒性最大的动物之列，另一方面也是因为它们拥有非常鲜艳的警戒色，是蛙中最漂亮的成员。箭毒蛙科的成员并非全部有毒和色彩鲜艳，有毒的成员彼此之间的毒性也有差异，其中毒性大的种类一只所具有的毒素就足以杀死两万只老鼠。箭毒蛙多数体型很小，最小的仅1.5厘米，但也有少数成员可以达到6厘米。

许多箭毒蛙的表皮颜色鲜亮，多半带有红色、黄色或黑色的斑纹。这些颜色在动物界常被用作一种动物向其他动物发出的警告：它们是不宜吃的。这些颜色使箭毒蛙显得非常与众不同——它们不需要躲避敌人，因为攻击者不敢接近它们。最致命的毒素来自于南美洲的哥伦比亚产的科可蛙，只需0.0003克就足以毒死一个人。